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Ćwiczenie 1. Dowieść, że

σ

( ∏
1≤i<j≤n

(xi − xj)

)
= ±

( ∏
1≤i<j≤n

(xi − xj)

)

dla dowolnej permutacji σ ∈ Sn.

Ćwiczenie 2. Oblicz znak i nośnik nastȩpuja̧cych permutacji

σ1 =

(
1 2 3 4 5 6
3 4 2 1 5 6

)
, σ2 =

(
1 2 3 4 5 6
2 3 4 5 6 1

)
, σ3 =

(
1 2 3 4 5 6
3 4 2 1 5 6

)
.

Oblicz σ1◦σ2, σ2◦σ3 i σ3◦σ1 i podaj znak tych permutacji. Napisz je w postaci (a1 . . . a6).

Ćwiczenie 3. Udowodnij, że każda permutacja jest z lożeniem cykli roz la̧cznych.

Ćwiczenie 4. Napisz nastȩpuja̧ce permutacje

σ1 =

(
1 2 3 4 5 6
3 2 1 5 6 4

)
, σ2 =

(
1 2 3 4 5 6
3 4 2 1 5 6

)
.

jako z lożenie transpozycji i cykli.

Ćwiczenie 5. Oblicz znak permutacji

σ1 =

(
1 2 3 4 5 . . . 2m− 2 2m− 1 2m

m+ 1 1 m+ 2 2 m+ 3 . . . m− 1 2m m

)
Ćwiczenie 6. Oblicz wszystkie 3-liniowe formy alternuja̧ce na R3.
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